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С предложения проект на Постановление на Министерския съвет се предвижда
закриване на Института за анализи и  прогнози. Функциите, изпълнявани от
Института за анализи и прогнози, ще преминат в Министерството на финансите
към съответните звена от специализираната администрация.

С проекта на акт се предлага функциите, касаещи прогнозиране, планиране и
отчитане на част от неданъчните приходи по държавния бюджет, подпомагане
министъра на финансите при изпълнение на държавната политика относно
ефективното и ефикасното разходване на публични средства при планирането и
изпълнението на концесиите, както и упражняване на правомощията му като
представител на държавата като собственик на дялове и акции в търговските
дружества с държавно участие в капитала, да се отделят от дирекция „Държавни
разходи“ и да преминат към дирекция „Контрол върху капиталовите инвестиции“,
чието наименование се предлага да бъде променено на „Стратегическо планиране
и управление на капиталовите инвестиции, държавно участие и концесии“.

Промени са предвидени и по отношение на Централното координационно звено,
което ще премине от Министерството на финансите към администрацията на
Министерския съвет. 

Отговорна дирекция:"Човешки ресурси и административно обслужване"E-
mail:hras@minfin.bg
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Отговорна институция



Министерство на финансите 
Адрес: София, ул. Г. С. Раковски № 102
Електронна поща: feedback@minfin.bg

Полезни връзки

Министерство на финансите - https://www.minfin.bg/
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Становище на БСК

Становището на БСК е публикувано на адрес https://www.bia-
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Разширяване полето за изява на Института, а не затваряне

Защо този Институт за анализи и прогнози се занимава САМО с част от
неданъчните приходи по държавния бюджет не става ясно... Но името му звучи
много добре и е хубаво да подпомага всички министерства, а не само
министерството на финансите - особено онези из държавата, които правят анализи
и прогрнози с помощта на изкуствен интелект като chatgpt, но не знаят както е и
не правят разлика между big data И data mining, както и онези из държавата, които
изготвят доклади за предварителна и последваща оценка след промени в закони,
както и онези, които правят други анализи и прогнози по длъжностна
характеристика и по заповед на министър, а си нямат никаква представа как се
изготвя анализ и прогноза и творят свободни съчинения, които противоречат на
всякакви научни норми и дори разум.
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